

Порядок проведення апеляційної процедури щодо результатів підсумкового контролю знань студентів (іспиту) на кафедрі біологічної хімії

Згідно з Положенням про критерії, правила та процедуру оцінювання результатів навчальної діяльності студентів в ЛНМУ імені Данила Галицького апеляція щодо результатів підсумкового контролю знань студентів – це складова організаційного забезпечення освітнього процесу, яка проводиться для визначення об'єктивності виставленої оцінки. Головним завданням апеляційної процедури є подолання елементів суб'єктивізму під час оцінювання знань студентів, уникнення непорозумінь і спірних ситуацій, створення найсприятливіших умов для розвитку і реального забезпечення законних прав та інтересів особи, що навчається. Завідувач кафедри разом з екзаменатором, залучаючи, за необхідності, інших фахівців, впродовж трьох робочих днів забезпечує розгляд апеляції і в усній формі повідомляє студента про результати розгляду.

Пункт 4.4.17. Студент має право ознайомитися з перевіреною роботою й одержати пояснення щодо отриманої оцінки. У разі незгоди з оцінкою студент має право подати в день оголошення оцінки завідувачу кафедри письмову апеляцію, вказавши конкретні причини незгоди з оцінкою.

Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу в ЛНМУ імені Данила Галицького

Пункт 7.1.4.4. Здобувач має право ознайомитись із результатами своєї екзаменаційної (залікової) письмової роботи не пізніше, ніж через 2 робочі дні після її написання й одержати пояснення щодо отриманої оцінки.

Завідувач кафедри разом з екзаменатором, залучаючи, за необхідності, інших фахівців, впродовж трьох робочих днів забезпечує розгляд апеляції і в усній формі повідомляє студента про результати розгляду.

У разі підтвердження викладених у заяві здобувача освіти обставин за розпорядженням ректора (проректора з науково-педагогічної роботи) проводиться новий контрольний захід з іншим складом комісії. Остаточна оцінка за екзамен виставляється за новими результатами апеляційного перескладання.